

Стажантска програма Пролет 2022г.

Нашата страст да подобряваме качеството на живот и устойчивото развитие на нашето общество чрез силата на Географските информационни системи е в основата на всичко което правим.



Есри ГИС технологията вдъхновява и позволява на държавните институции, частния бизнес, НПО сектора и академията да работят по-ефективно, да оптимизират процесите си, да се възползват от иновациите, за да намаляват своите разходи, да предоставят по-качествени и модерни услуги, да спасяват животи.

Екипната атмосфера е важна за нас. Работната среда в компанията е неформална и приятелска, но от Вас се очаква да работите здраво и да покажете, че Вашата работа има значение. Ще работите с широк кръг от най-нови технологии и ние активно насърчаваме иновативното им прилагане от Ваша страна.

Ще получите достъп до обучение, което позволява да развиете умения и да повишите знанията Ви за ГИС и Есри платформата. Същевременно, водени от ментор, ще учите „в движение“ като работите по текущи проекти на компанията и очакваме да допринесете за общия ни успех.



За пролетната програма ще наемем стажанти за следните позиции:

Маркетинг ; Софтуерна разработка ; Конфигуриране на ГИС приложения и тестване ; ГИС и бази данни

Стажът е платен, 24 работни часа на седмица в присъствена, дистанционна или хибридна форма.

Срок за кандидатстване: 10.12.2021г.

Процес на подбор: Мотивационно писмо, Онлайн интервю, Тест в дистанционна форма, базиран на предварително предоставени материали за четене.

За да кандидатствате, моля изпратете Ваша автобиография и Мотивационно писмо на jobs@esribulgaria.com като посочите Ref. № Intern2022 и за коя позиция кандидатствате. Повече за позициите можете да намерите [тук](#).

За нас:

Есри България е лидер в сферата на Географските информационни системи в България и изключителен дистрибутор на Esri Inc. Компанията реализира национално значими ГИС проекти в разнообразни сфери като околна среда, биоразнообразие, градоустройство, транспорт, инженерна инфраструктура, телекомуникации, полиция, граничен контрол, пътна безопасност, здравеопазване, земеделие, образование, и др.

За повече информация, посетете: www.esri.com